
 

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ЗОЛОТОНІСЬКЕ РКП «РАЙТЕПЛОЕНЕРГІЯ» (код  ЄДРПОУ: 31947705; юридична та поштова адреси: 

19734, Черкаська обл., Золотоніський р-н, село Нова Дмитрівка, вулиця Шевченка, 202.) Контактний номер 

телефону: +380668351090; Електронна пошта: zrkprte@gmail.com. 

Місцезнаходження котельні №6  ЗОЛОТОНІСЬКЕ РКП «РАЙТЕПЛОЕНЕРГІЯ»: 19774, Черкаська обл., 

Золотоніський р-н, село Благодатне,вулиця Наталії Ужвій, будинок 1. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ЗОЛОТОНІСЬКЕ РКП «РАЙТЕПЛОЕНЕРГІЯ» Котельня №6 не 

підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як потужність опалювального обладнання в котельні 

складає менше 50МВт. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: два твердопаливні котли, які можуть 

працювати на двох видах палива, в котлі одночасно може спалюватись тільки один вид палива, тому викиди 

врахованні від спалювання кожного виду палива окремо. В результаті виробничої діяльності в атмосферне 

повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік) при спалювані брикет з технічного вуглецю: речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок-3,420, оксиди азоту-0,440, азоту(1) оксид (N2O)-0,0126, оксид 

вуглецю-5,028, вуглеводні граничні – 0,126, метан-0,0226,  оксидів сірки-2,600. Крім того, вуглецю діоксид – 

300,636 т/рік. 

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік) при 

спалювані дров: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-2,548, оксиди азоту-1,7908, азоту(1) 

оксид (N2O)-0,036, оксид вуглецю-125,362, вуглеводні граничні – 0,404, метан-0,0448. Крім того, вуглецю 

діоксид – 917,956 т/рік. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до 

Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 

обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Соціальна реклама

Незламні 
повернулися додому
21 листопада у 118-ій окремій бригаді ТрО 
відбувся урочистий захід із нагородження 
наших військовослужбовців, звільнених із 
полону.

Кожен із них пройшов надважкі випробуван-
ня, зберігши силу духу, стійкість і віру. За 
проявлену незламність їм вручили почес-

ний нагрудний знак «За незламність» — символ 
мужності українського воїна.

У заході взяли участь командування бригади 
та представники місцевої влади. Начальник ОВА 
Ігор Табурець передав захисникам відзнаки та 
слова вдячності від усієї громади.

Ця зустріч — не просто церемонія. Це — нага-
дування про ціну свободи, про тих, хто вистояв, 
і про те, що повернення кожного нашого воїна 
— подія, якої чекають у кожній родині, у кожному 
підрозділі, в усій країні.

Ми пишаємося вами. Ми дякуємо вам. Ми 
боремося далі — разом. 

Про це повідомляє пресслужба ОДА

Президент відзначив 
школяра зі Сміли
Учень Смілянської спеціалізованої школи 
№12 Олексій Кашніков отримав відзнаку 
Президента України «Майбутнє України» за 
відданість національним інтересам України. 

У Смілянській громаді впевнені, що його при-
клад надихає не лише друзів чи однолітків, 
а й дорослих. Адже у складні для України 

часи важливо мати поруч тих, хто здатний діяти 
серцем, не чекаючи дорослого віку чи особли-
вих обставин.

«У свої 11 років школяр зі Сміли — волонтер із 
досвідом. Восени 2022 року свою першу нагоро-
ду з вокального конкурсу перерахував на потре-
би ЗСУ. Згодом Олексій із друзями створили гурт 
«Співоча молодь». І разом виступають на благо-
дійних ярмарках, дають вуличні концерти, орга-
нізовують марафони. Свій талант конвертують у 
допомогу нашим захисникам. Ця історія — про 
силу й небайдужість українських дітей, дорослих 
понад свій вік. Покоління гідних і незламних», — 
зазначив очільник ОВА Ігор Табурець. 

Вистояв та укріпив надію

Чорнобаївська громада з великим 
нетерпінням чекала цієї миті.  
Понад три роки її захисник  
провів у ворожому полоні.

Під час чергового обміну Сергій Гармаш 
повернувся на українську землю, у Вели-
ку Бурімку до рідного дому. Теплі обійми, 

сльози радості та щира вдячність — так громада 
вітала свого Героя, який вистояв і повернувся.

«Сьогодні наш Герой зустрівся з селищним 
головою Сергієм Любивим, старостою Наталією 
Кардаш, односельцями, директором та фахів-
цями із супроводу ветеранів КУ «ЦНСП Чорно-
баївської селищної ради». У супроводі рідних і 
близьких людей він власноруч зняв свій портрет 
із Алеї Надії. Такий щемливий момент укріплює 
віру всім, хто чекає найменшої звістки про зни-
клих безвісти захисників із нашої громади», — 
описують проникливу подію на офіційній сторін-
ці Чорнобаївської громади.
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Нова пошта 
оновлює тарифи
З 1 грудня Нова пошта змінить 
тарифи на низку послуг. Компанія 
пояснила, що робить це з 
урахуванням логістичних витрат і 
більшої деталізації послуг.

Доставка документів між відділен-
нями. Компанія розділила тарифи 
на локальні та по Україні: локаль-

но — 60 грн (було 65, зменшення на 5 
грн); по Україні — 70 грн (було 65, підви-
щення на 5 грн). Також введено доплату 
+10 грн за отримання в поштоматі.

Доставка посилок між відділеннями. 
Тарифи поділені на локальні та по Украї-
ні. Локально: до 2 кг — 60 грн (без змін); 
до 10 кг — 100 грн (було 90); до 30 кг 
— 160 грн (було 140). По Україні: до 2 
кг — 80 грн (без змін); до 10 кг — 120 
грн (було 110); до 30 кг — 180 грн (було 
160). Передбачена доплата +10 грн за 
отримання в поштоматі.

Оновлено умову: за габарит понад 
120 см або за відсутності коробки — 
+100 грн.

З травня 2026 року українцям 
можуть припинити нараховувати 
гроші за програмою «Національний 
кешбек». За відсутності бюджетних 
коштів виплати припиняться раніше 
— з 1 січня наступного року. Про 
це йдеться у постанові Кабінету 
Міністрів №1510.

За підсумками січня-жовтня 
2025 року обсяги виробництва 
сільськогосподарської продукції 
в Україні зменшилися на 12,4% у 
порівнянні з аналогічним періодом 
попереднього року. Про це 
розповідає AgroReview.

На підконтрольній Україні території 
нині проживає близько 30,5 
мільйона людей, ще кілька мільйонів 
залишаються на тимчасово 
окупованих землях. Такі підрахунки 
зробив аналітичний відділ Forbes 
Ukraine.

Майже дві третини українців 
продовжують донатити на Збройні 
Сили України. Регулярно з кожної 
зарплати допомагають 42% 
опитаних, ще 8% — щодня, 14% — 
після обстрілів. Ще 26% підтримують 
ЗСУ іншим способом. Водночас 6% 
не бачать у донатах сенсу, а 4% самі 
служать у війську. Про це свідчить 
опитування Rakuten Viber.

Понад 45% військовослужбовців, які 
розпочинають навчання в застосунку 
«Армія+», доходять до фінального 
іспиту та складають його. Про 
це повідомив Генеральний штаб 
ЗСУ. Наразі в «Армії+» доступно 
17 курсів — від тактики й техніки 
до психологічної підготовки та 
фінансової грамотності.  Найближчим 
часом будуть ще нові програми: 
планування бою, міжнародне 
гуманітарне право, кібергігієна.

У 2026 році продукти продовжать 
дорожчати через поєднання воєнних 
ризиків, інфляції та природних 
факторів, що постійно розхитують 
аграрний сектор. У середньому 
зростання становитиме 1,5-2% 
щомісяця, а окремі категорії можуть 
подорожчати на 15-20% у разі нових 
збоїв у виробництві чи постачанні. 
Про це розповів економіст Юрій 
Грінченко. 

українські новини

Оголошення/реклама

Позиція

«Батьківщина» ініціює відставку уряду 
та створення коаліційного уряду єдності
Потрібно покінчити з моновладою й нарешті створити коаліційний уряд 
єдності, аби здійснювати якісне й професійне управління в інтересах 
України та українців. На цьому наголосила під час свого виступу в 
парламенті голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко.

Вона повідомила, що разом із ко-
мандою вже почала збір підпи-
сів за відставку уряду та закли-

кала нардепів взяти відповідальність 
за країну.

«Головне наше завдання — не бо-
ротися політично, а захистити існу-

вання України та українського наро-
ду. Я переконана, що парламент, який 
неодноразово був центром припинен-
ня криз і перезавантаження політичної 
ситуації в країні, виконає свою спра-
ву», — зауважила Юлія Тимошенко.

Лідерка «Батьківщини» заявила, 

що саме монополія на владу та прак-
тично повна монополія на ухвалення 
будь-яких рішень зумовила ситуацію з 
корупційним скандалом у сфері енер-
гетики.

«Нам потрібно з вами об’єднати 
всі сили та створити коаліційний уряд 
єдності й зробити все для того, щоб 
далі не розхитувалась ця ситуація, а 
країна могла далі стояти й не впасти», 
— сказала Юлія Тимошенко.

За інформацією сайту ba.org.ua

Атака

Масовано били 
по цивільних об’єктах
На території області з ночі 25 листопада сили ППО 
знешкодили 15 російських безпілотників, один із яких 
у Черкаському районі впав на приватний будинок, 
спричинивши пожежу.

Вогонь знищив хату, а вибухова хвиля пошкодила ві-
кна в сусідніх будинках та літній кухні.

«Минулося без травмованих. Це — найголовні-

ше», написав у повідомленні в мережі про ворожу атаку 
начальник ОВА Ігор Табурець. 

Це була ще одна ніч масованого запуску по Україні ра-
кет і дронів. Внаслідок атаки у Києві загинуло шестеро лю-
дей, пошкоджено багато житла й цивільної інфраструкту-
ри. Є руйнування в Одеській області.

22 листопада у Черкасах вша-
нували пам’ять жертв голодомо-
рів. У Соборному парку учасники 
поклали квіти до пам’ятника Жерт-
вам голодоморів та політичних ре-
пресій. Духовенство відслужило 
пам’ятний молебень за всіма неви-
нно убієнними. На Соборній площі 
відбулася традиційна акція «Запали 
свічку пам’яті». Із запалених лам-
падок присутні виклали символіч-
ний хрест — знак єдності та спіль-
ної пам’яті про мільйони знищених 
українців.

Фото з відкритих джерел.

Служба безпеки та Національна 
поліція України відзначили 
трьох підлітків із Черкащини, які 
відмовилися працювати на фсб 
й повідомили про це українських 
правоохоронців.

Нагородження юнаків та дівчи-
ни відбулося у межах Всеукра-
їнської інформаційної кампанії 

«Спали» ФСБшника». Чужинські спец-
службісти використовували соцмере-

жі, щоб схилити школярів до диверсій.
Підлітки відмовилися виконува-

ти ворожі завдання, натомість пові-
домили правоохоронців про спроби 
вербування. Відтак правоохоронцям 
вдалося не тільки запобігти тяжким 

злочинам, а й встановити особи ро-
сійських «замовників» і заблокувати 
їхню підривну діяльність. 

Про це інформує  
пресслужба управління СБУ  

в Черкаській області.

Фотофакт

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код ЄДРПОУ 

01200244; юридична адреса: 57440, Ми-
колаївська обл., Миколаївський р-н, Бе-
резанська ТГ, село Калинівка, вулиця 
Центральна, будинок, 1, поштова адре-
са: 03115, місто Київ, проспект Берес-
тейський, будинок 121-В, офіс 106.) 
Контактний номер телефону +38096-139-
05-00; електронна пошта: r.hlushenko@
avangardco.ua.

Місцезнаходження майданчика ФІ-
ЛІЇ «ГОРОДИЩЕНСЬКА» ПРИВАТНОЇ НА-
УКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ «ІНТЕР-
БІЗНЕС» (Майданчик №3. Комбікормовий 
завод): 20226, Черкаська область, Звени-
городський район, с.Озірна, вул.Мічуріна, 
103. 

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для існую-
чого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФІ-
ЛІЯ «ГОРОДИЩЕНСЬКА» ПРИВАТНОЇ НА-
УКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ «ІНТЕР-
БІЗНЕС» (Майданчик №3. Комбікормовий 
завод), не підпадає під дію Закону Украї-
ни «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 
8 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення за-

бруднюючих речовин на ФІЛІЇ «ГОРОДИ-
ЩЕНСЬКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИ-
РОБНИЧОЇ КОМПАНІЇ «ІНТЕРБІЗНЕС» 
(Майданчик №3. Комбікормовий завод) 
є: склади зерна, завальні ями, виробни-
чий цех, силоса, бункери готової продук-
ції, майстерня, зварювальна дільниця, 
лабораторія. В результаті виробничої ді-
яльності в атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): на-
трію гідрооксид —  0,0001, залізо та його 
сполуки — 0,0011, манган та його сполу-
ки — 0,00012, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок — 4,884, суль-
фатна кислота — 0,0002, кислота оцтова 
— 0,00144, водню хлорид — 0,001.

Підприємство відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного сере
довища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та за-
ходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

У переліку заходів щодо скорочення ви-
кидів забруднюючих речовин при діяль-
ності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення ді-
яльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятливих ме-
теорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організа-
цій та окремих громадян приймаються 
протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміні-
страції/Черкаської обласної адміністра-
ції за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

Інформкампанія

«Спалили» ефесбешників
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Ох уже 
ці забобони
Попри сотні кілометрів відстані й 
різні культури та мови, українців і 
корейців об’єднує віра в невидиме. 

Житель Південної Кореї послухав 
українські забобони, які багато 
з нас пам’ятають із дитячих ро-

ків, та розповів про свої. Те, що для 
нас доволі звично, для корейців зву-
чить як сюжет фантастичних стрічок. 
Відповідним відео поділилась користу-
вачка в Instagram.

Українка зачитала іноземцю про те, 
що багато з українців із дитячих років ві-
рили у те, що якщо ти наступиш на люк 
— хтось із твоїх рідних помре чи захворіє. 

Кореєць пригадав, що йому розпо-
відали схоже із порогом між кімната-
ми — його також треба було пересту-
пати. А ще знає повір’я про те, що не 
можна дивитися у розбите дзеркало, 
адже тебе будуть постійно пересліду-
вати невдачі.

Проте житель Кореї ніколи не чув 
про забобон, що ніколи не можна сіда-
ти на голку, яку хтось загубив. Українці 
вірять, що вона може піти по венах, по-
трапити в серце — і ти можеш помер-
ти. Він дуже здивувався такому повір’ю 
та зазначив, що воно доволі жорстоке.

Курйоз

Майже 200 000 громадян України, 
які перебувають у США за 

гуманітарною програмою Uniting for 
Ukraine, опинилися під загрозою 
втрати легального статусу через 

затримки в її продовженні. Про це 
повідомляє «Reuters» із посиланням 

на внутрішні дані уряду США.

Союзники України шукають шляхи 
компенсації можливих втрат 

розвідданих, якщо США припинять 
обмін інформацією. Про це 

повідомляє «Politico».

Республіканський сенатор Ліндсі 
Грем повідомив про позитивні 

зрушення в Конгресі щодо 
законопроєкту, який передбачає 
надзвичайно жорсткі економічні 

заходи проти росії, зокрема 
500% мита на країни, що купують 

російські енергоресурси. Він додав, 
що цей документ він готував разом 

із колегою-демократом Річардом 
Блюменталем протягом більшої 

частини року. 

Велика Британія визначила, 
які військові підрозділи вона 

направить до України після 
серії розвідувальних візитів, 

забезпечуючи готовність швидко 
розгорнути війська. Це станеться, 

якщо зусилля щодо мирних 
переговорів увінчаються успіхом. 

Про це з посиланням на заяву 
міністра оборони Джона Гілі 

повідомляє агенція «Bloomberg».

Новообраний мер Нью-Йорка Зоран 
Мамдані підтвердив, що вважає 
Дональда Трампа «фашистом». 

Попри це, під час особистої зустрічі 
політичних опонентів спілкування 

виявилося доволі дружнім. Про це 
інформує «Reuters».

Польща подовжила термін дії 
особливого статусу для українців 

до 4 березня 2026 року. Президент 
Польщі Кароль Навроцький вже 
заявив, що не продовжуватиме 

підтримку.

новини світу

Виробник уже успішно займаєть-
ся рослинництвом і тваринни-
цтвом. Нині ж береться за бу-

дівництво сучасної ферми на 3000 
фуражних корів.

Питання розвитку аграрної галузі 
та інвестицій у розвиток під час війни 
обговорив із виробником начальник 
ОВА під час офлайн-зустрічі у межах 
платформи #Діалог_влада_бізнес.

— Продовольча безпека — пріори-
тетне завдання Черкащини, — зазна-
чив очільник області Ігор Табурець. 

— Ми в ОВА постійно на зв’язку з на-
шими виробниками, надаємо необхід-
ний супровід розвитковим проєктам, 
спільно вирішуємо поточні питання. 
Бо синергія — це завжди про резуль-
тат.

Нині Черкащина — в п’ятірці ліде-
рів поміж областей України за чисель-
ністю великої рогатої худоби. Це сто-
сується й виробництва молока.

— Маємо 16 племінних заводів і 27 
племінних репродукторів із розведен-
ня великої рогатої худоби, — розповів 

Ігор Табурець.
Він додав, що на рівні облас-

ті впроваджують низку програм для 
підтримки тих, хто працює на землі. 
Зокрема, сільськогосподарських ко-
оперативів і сімейних фермерських 
господарств.

— Також підтримуємо й наших ве-
теранів, які займаються фермерською 
діяльністю, — підкреслив очільник об-
ласті. — Щоб наше #Зроблено_в_
Україні лише примножувалось.

Пресслужба ОВА

Актуально

Продовольча 
безпека: 
масштабний
агропроєкт
втілять
на Черкащині

Інвестує в розширення 
власної справи та 
продовольчу безпеку 
області. Агровиробник 
із Золотоніщини планує 
втілити масштабний 
проєкт. Про це розповів 
очільник області Ігор 
Табурець.

Зайнятість

Жінки відкривають 
ФОПи частіше
У Черкаській області від початку року 
жінки відкрили 4231 ФОП. Найчастіше 
— у сфері торгівлі, освіти та б’юті-
індустрії.

Згідно зі статистикою, загалом в Укра-
їні жінки відкрили 153413 ФОПів — це 
61 відсоток усіх нових реєстрацій. Ко-

жен восьмий жіночий бізнес започатковано 
в столиці. 

В Опендатаботі додали, що в жодному ре-
гіоні чоловіки не змогли випередити жінок за 
кількістю нових бізнесів. Їхня структура все 
більше відображає адаптацію економіки до 
умов війни: на порядку денному — логістика, 
виробництво, технічні послуги та освіта.

Особливі тенденції — у сфері громад-
ського харчування: в Україні цього року від-
крилося понад 13,3 тисячі нових ФОПів, але 
майже стільки ж закрилося. 

Про це йдеться на моніторинговому 
порталі «Опендатабот».

У селі Кочубіївка на Уманщині біля приміщення місцевої  
гімназії відбувся мітинг, присвячений відкриттю меморіальних 
дощок землякам.

Пам’ятні дошки встановили на честь трьох полеглих захисників: 
Сергія Смілянця, Сергія Середінського, Сергія Черпіти.

На захід зібралася громада, рідні та побратими Героїв, аби 
вшанувати світлу пам’ять тих, хто віддав своє життя за свободу та неза-
лежність України, розповіли в інформаційній службі Паланської громади.

Шахрайство

Заробив мільйони на підробленій горілці
Під виглядом горілки та коньяку житель Черкаського району збував 
фальсифікат — близько 14800 п’ятилітрових пластикових ємностей. 

Оптові партії реалізував у Кане-
ві. Така комерція принесла зло-
вмиснику понад 4,27 мільйона 

гривень незаконного прибутку.
Слідством встановлено, що у пері-

од з 11 грудня 2023 року по 14 травня 
2025 року чоловік незаконно закупо-

вував, транспортував та реалізову-
вав фальсифіковані алкогольні напої. 
Роздрібною реалізацією алкоголю за-
ймалися п’ятеро місцевих жителів.

Під час обшуків правоохо-
ронці вилучили 2947 літрів неза-
конно виготовленого алкоголю,  

розфасованого у пляшки.
Суд призначив шахраєві покаран-

ня — штраф 170 тисяч гривень. Крім 
того, 181 тисячу гривень застави кон-
фісковано та переказано на спеці-
альний рахунок для підтримки ЗСУ. 
Обвинувальні вироки щодо п’ятьох 
«роздрібників» також набрали закон-
ної сили, поінформували у пресслуж-
бі обласної прокуратури.

Незабутні

У Кочубіївці вшанували 
полеглих
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Її називають наступницею традицій світових зірок Соломії Крушельницької, Марії Каллас і Монсерат Кабальє. 
Це — наша землячка із Златокраю Людмила Вікторівна Монастирська — оперна співачка зі світовою славою, 
народна артистка України, лауреатка Національної премії імені Т.Шевченка. Цьогоріч національна легенда України 
відзначила свій полудень віку, вщент наповненого жертовним служінням музиці й Україні. 

Співати, як дихати
Людмила Повстенко (прізвище до 

заміжжя) вперше побачила світ 25 трав-
ня 1975 року в колишньому районно-
му центрі — селі Іркліїв Чорнобаївсько-
го (нині — Золотоніського) району. Її 
підліткові роки пройшли вже в сусід-
ньому Скородистику, куди перебрала-
ся в новозбудований будинок її роди-
на. Батько, Віктор Володимирович, був 
офіцером, пізніше — підприємцем, мав 
гарний голос, співав у місцевому хорі. 
Мати майбутньої знаменитості, Вален-
тина Іванівна, була наділена неабиякими 
вокальними здібностями й мріяла про 
кар’єру співачки, одначе — не склалося. 

Відтак, здобувши вищу педагогічну 
освіту в Черкасах, вона навчала місце-
вих школярів рідній мові та літературі. 
Поряд із цим, педагогиня чарувала ви-
разним сопрано своїх земляків, висту-
паючи на сценах рідного краю. До речі, 
Людмилин дідусь Іван володів гарним 
баритоном, отож, коли приходив на гос-
тини, то українські пісні у виконанні імп-
ровізованого сімейного ансамблю лу-
нали до пізнього вечора. Як бачимо, 
майбутня оперна зірка від перших років 
свого життя поринула в різноголосу пі-
сенну атмосферу й незабаром сама ви-
явила гарні музичні здібності, засвоївши 
від мами істину: «Співати, як дихати». 

Початкову освіту здобула в Ірклієві, 
а ось середні класи закінчувала вже в 
Скородистику, демонструвала відмінні 
успіхи в навчанні, стала переможницею 
багатьох оглядів художньої самодіяль-
ності. Батьки всіляко підтримували по-
тяг доньки до музики, а тому віддали її 
на навчання до музичної школи, де опа-
новувала гру на фортепіано. Пощастило 
Людмилі й із учителями музики: це було 
подружжя Сергія та Галини Фурсів — 
справжніх фанатів педагогічної справи. 
Саме вони переконали свою талановиту 
ученицю продовжити музичну освіту від-
разу після закінчення дев’ятирічки, й Ві-
ктор Володимирович і Валентина Іванів-
на дали на це згоду.

У 1990 році 15-річна Людмила блис-
куче витримала вступні випробуван-
ня та розпочала навчання в знаменито-
му Київському музичному училищі імені 
Р.Глієра (нині — музична академія). Тут 
вона отримувала уроки вокалу у відо-
мого педагога Івана Паливоди, до речі, 
рідного брата пісенної зірки Діани Пе-
триненко. Наша землячка була в числі 
найкращих студенток училища, а тому, 
відразу після його закінчення, в 1993-
му вступила до Київської консервато-
рії імені П.І.Чайковського (нині — На-
ціональна музична академія України). 
Їй випало вивчати вершини виконав-
ської майстерності у визнаної майстри-
ні вокалу, професорки Діани Петринен-
ко. Людмила розпочала свою співочу 
кар’єру в оперній студії Київської кон-
серваторії, дебютувавши в ролі Наталки 
Полтавки в однойменній опері Миколи 
Лисенка. Вже наступного року завою-
вала першу премію (гран прі) на Міжна-
родному музичному конкурсі імені цьо-
го взірця української музики. Невдовзі 
тодішній директор Національної опери, 
Шевченківський лауреат Анатолій Мо-
кренко запросив молоду співачку до ви-
ступів на сцені цього провідного музич-
ного закладу, й вона пристала на його 
пропозицію.

У 1997 році сталася доленосна по-
дія в житті Людмили: вона побралася зі 
співаком Олександром Монастирським, 
і вже наступного року щасливе подруж-
жя тішилося народженням первісточки, 
яку назвали Анею. Не забарився поя-
вою на світ і синочок Андрійко. Молодій 
мамі довелося на деякий час перерва-
ти навчання, взяти академічну відпуст-
ку. Та, попри родинні клопоти й буденну 

рутину, вона успішно завершила 
консерваторну освіту, в 2000-му 
отримала диплом і стала солісткою 
оперної студії при консерваторії. 

Незабаром творче подружжя 
вирушило в гастрольний тур краї-
нами Європи, їхні виступи мали не-
одмінний успіх. Першим спектак
лем за кордоном було концертне 
виконання «Тоски» Джакомо Пуч-
чіні в норвезькому місті Тронгей-
мі. Від 2002 по 2008 роки (з неве-
ликою перервою) Людмила співала 
на сценах оперної студії Національ-
ної музакадемії та Київського муні-
ципального оперного театру для ді-
тей та юнацтва. У 2006-му творче 
подружжя Монастирських опини-
лося в Черкасах, виступали впро-
довж року в обласному академічно-
му драмтеатрі та філармонії.

В 2009 році Людмила Монастир-
ська пристала на пропозицію ге-
нерального директора Національ-
ної опери України Петра Чуприни 
(нашого земляка з Золотоноші) й 
пов’язала свою творчу долю з цією 
мистецькою установою, дебюту-
вавши виконанням арії Аїди в одно-
йменній опері Джузеппе Верді.

Підкорення світу вокалом
Людмила Монастирська є володар-

кою лірико-драматичного сопрано. Му-
зикознавці відзначають унікальний го-
лосовий діапазон співачки: від верхів 
м’якого й соковитого ліричного сопрано 
до драматичного «густого», повного зву-
ку в середньому регістрі. Унікальні го-
лосові дані мисткині, проникливо-щира 
й високопрофесійна манера виконання 
висунули її на найвищі щаблі рейтингу 
найкращих вокалістів світу. З цих при-
чин виступи співачки давно вже ста-
ли бажаними на найбільш престижних 
оперних сценах нашої планети.

Уже в 2010 році їй гаряче аплодували 
в залі Німецької опери (Берлін), де наша 
землячка виступала в головній партії 
Тоски Джакомо Пуччіні. Відтак, співачку 
запросили на міжнародний фестиваль 
Д.Пуччіні (Італія), й вона стала лауреат-
кою цього мистецького форуму. Наступ-
ного року Людмила Вікторівна виконува-
ла партію Леді Макбет (Джузеппе Верді, 
«Макбет») у Королівському театрі Ко-
вент Гарден (Лондон). 

Як знану в світі співачку, її запросили 
на сцену одного з провідних оперних те-
атрів світу «Ла Скала» в Мілані. Там вона 
виступала в провідній партії свого улю-
бленого сценічного образу Аїди. 

Успішним виявився американський 
дебют: за океаном її вітали в різних міс-
тах США, а також на сцені знаменитої 
«Метрополітен-опера» у Нью-Йорку. 
Вражена виступами співачки, музкри-
тикиня газети «Нью-Йорк тайм» Коріна 
да Фонсека-Вольгайм писала: «Пані Мо-
настирська, визнана зірка оперного те-
атру, прийшла до Метрополітен-опера 
повністю зрілою артисткою. Вона обда-
рована соковитим округленим сопрано, 
яке зберігає свою яскравість навіть на 
найніжніших нотах».

У 2013 році Л.Монастирська співа-
ла разом із Лео Нуччі та Пласідо Домін-
ґо у лондонському Королівському опер-
ному театрі в опері Д.Верді «Набукко», 
де виконувала роль Абігаїли. А через 
два роки вже в іспанській Валенсії наша 
землячка разом із Пласідо Домінго про-
співала сім вистав опери Д.Верді «Сила 
долі», в якій створила образ Леонори.

Неймовірно важко в повному 
обсязі відтворити список оперних 
партій, майстерно виконаних укра-
їнською зіркою на національній та 
світовій сценах. Окрім названих, 
вона втілила в співу образи Ода-
белли, Лукреції, Контаріні, Амелії, 
Монори (з опер Джузеппе Верді), 
Манон, Турандот (Джакомо Пуччі-
ні), Тоски, Норми (Вінченцо Беллі-
ні), Мікаели (Жорж Бізе), Сантуцци 
(Пєтро Масканьї), Недди (Руджеро 
Леонковалло), Лізи, Тетяни, Іоланти 
(Петро Чайковський), Цариці, Мілі-
тріси (Михайло Римський-Корса-
ков) та інші. 

Прийшло й національне визна-
ння заслуг Л.Монастирської в опер-
ному мистецтві: у 2013 вона отри-
мала звання заслуженої, в 2015 
— народної артистки України. 

Світова спільнота назвала спі-
вачку в числі найбільш рейтингових 
оперних виконавців планети. 

Виступаючи на світовій сцені, 
співачка ніколи не забуває про своє 
коріння, про українську народну піс-
ню. Л.Монастирська часто повто-
рює: «Дуже пишаюся тим, що я — 
українка! Дякувати Богу, маю змогу 
представляти українську вокальну 

школу в найкращих театрах світу» .
Крім оперних спектаклів, співачка 

виконує українські пісні, серед її улю-
блених — «Не питай, чого в мене запла-
кані очі»; «Нащо мені чорні брови, нащо 
карі очі?»; «О милий мій, молю тебе, 
зоря зійшла», «Гандзя», «Ой не світи мі-
сяченьку» та інші. 

Зі свого надзвичайно щільного твор-
чого графіка Людмила Вікторівна таки 
викроює дещицю часу, аби подарувати 
неймовірну розкіш спілкування з висо-
ким мистецтвом своїм любим землякам. 
Ось і торік, у червні, вона давала свій 
сольний концерт у Черкаській філармо-
нії, викликавши неймовірне захоплення 
глядацької аудиторії.

З початком повномасштабної війни 
Л.Монастирська побувала із сольними 
концертами у багатьох українських міс-
тах, у тому числі й у прифронтових зонах. 
А ще вона робить вагомий фінансовий 
внесок у наближення Перемоги, щедро 
донатить на потреби наших захисників.

Оперна зірка вбачає свою мистець-
ку місію й у тому, аби дарувати свій уні-
кальний талант усьому людству. Гео-
графія творчих мандрів примадонни 
— воістину приголомшлива. Їй гаряче 
аплодували в щонайменше в 40 країнах 
трьох залюднених континентів світу — 
Європи, Азії, Америки. 

Унікальні заслуги Л.Монастирської 
в оперному мистецтві відзначені Націо-
нальною премією ім.Т.Шевченка (2014) 
та орденом княгині Ольги 3-го ступеня. 
(2020). За розвиток зв’язків із Італією на-
городжена найвищою державною наго-
родою для іноземців — орденом «Зірка 
Італії». Співачка стала лауреаткою Між-
народної премії за видатний внесок у 
розвиток культури і мистецтва й визна-
на Людиною року-2017. Федерація все
світнього миру пошанувала нашу імениту 
землячку за її самовіддану службу люд-
ству високим званням «Посол миру». 

У 2024 р. вона отримала почесне 
звання лауреатки Всеукраїнської премії 
«Жінка ІІІ тисячоліття». 2025 року вона 
нагороджена відзнакою Президента 
України «Національна легенда України». 

Отож, у духовному активі Шевченко-
вого краю є оперна зірка світової вели-
чини. Пишаємося!

Григорій ГОЛИШ, 
директор наукової бібліотеки 

ім.М.Максимовича 
ЧНУ ім.Б.Хмельницького, 

голова Золотоніської районної 
організації НСКУ

Оперна примадонна з Ірклієва — 
національна легенда України
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Сердечно вітаю волонтера, 

очільника коша козацьких команд 
особливого чину Чорноморського 

козацького війська Київщини, 
щирого шанувальника 
«Черкаського краю» зі 

Ставищанської тергромади

Василя Миколайовича Рацюка

з днем народження! 

Хай стелиться доля через все життя,
Лише добром для доброї людини,
На довгий вік, на многії літа,
Від побратимів-козаків і любої родини! 
Нехай наснаги додає життя
Іще десятки літ і мріяти, й творити.
Господь дарує у Ставищі майбуття,
І в Полковничому сто літ прожити!

Щиро — Василь МАРЧЕНКО, 
журналіст «Черкаського краю»

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2025 РОКУ
За 9 місяців 2025 року до обласного 

бюджету надійшло 2 720,7 млн грн до-
ходів, з них надходження до загального 
фонду — 2 328,7 млн грн, до спеціаль-
ного фонду — 392,0 млн гривень.

До загального фонду обласного бю-
джету надійшло 1 572,1 млн грн влас-
них доходів, що становить 101,5 відс. до 
завдання на звітний період, понад план 
отримано 23,9 млн грн. Порівняно з від-
повідним періодом минулого року має-
мо ріст надходжень на 15,7 відс., або на 
213,1 млн гривні.

До обласного бюджету надійшло 
1 254,4 млн грн податку на доходи фі-
зичних осіб, 221,8 млн грн податку на 
прибуток підприємств, 54,6 млн грн 
рентної плати та плати за використан-
ня інших природних ресурсів, 38,7 млн 
грн адміністративних зборів та плате-
жів, доходів від некомерційної госпо-
дарської діяльності, 2,6 млн грн всіх ін-
ших платежів.

До спеціального фонду обласного 
бюджету надійшло 237,2 млн грн дохо-
дів, із них власні надходження бюджет-
них установ — 208,9 млн грн, екологіч-
ний податок — 27,4 млн грн, всі інші 

надходження — 0,9 млн гривні. 
За 9 місяців 2025 року забезпечено 

приріст надходжень проти відповідного 
періоду 2024 року з податку на доходи 
фізичних осіб на 161,4 млн грн, або на 
14,8 відс., податку на прибуток підпри-
ємств — на 55,4 млн грн (+33,3 відс.), 
власних надходжень бюджетних установ 
— на 18,9 млн грн (+9,9 відс.), адміні-
стративних зборів та платежів, доходів 
від некомерційної господарської діяль-
ності — на 5,7 млн грн (+17,2 відсотка). 

Отримано 759,6 млн грн міжбюджет-
них трансфертів з державного бюджету 
(100,6 млн грн дотацій та 659,0 млн грн 
субвенцій) та 151,8 млн грн субвенцій з 
місцевих бюджетів.

Видатки обласного бюджету викона-
ні у сумі 2 450,5 млн грн, з них власні ви-
датки обласного бюджету — 2 004,4 млн 
грн, передано міжбюджетних трансфер-
тів іншим бюджетам — 446,1 млн грн.

Із загального фонду бюджету на 
утримання установ обласного підпоряд-
кування, фінансування обласних про-
грам і заходів спрямовано 1 583,5 млн 
грн.

Видатки спеціального фонду облас-

ного бюджету (без урахування субвен-
цій іншим бюджетам) виконані у сумі 
420,8 млн грн.

За рахунок власних надходжень бю-
джетних установ зі спеціального фон-
ду обласного бюджету профінансовано 
180,3 млн грн видатків, у тому числі по 
закладах освіти — 92,8 млн грн, соціаль-
ного  захисту та соціального забезпе-
чення — 75,6 млн грн, культури і мисте-
цтва — 4,8 млн грн, фізичної культури і 
спорту — 6,3 млн грн, інші заходи гро-
мадського порядку — 0,8 млн грн, дер-
жавне управління — 52,8 тис. грн.

Видатки бюджету розвитку (без ура-
хування трансфертів іншим бюджетам) 
становлять 217,4 млн грн.

На експлуатаційне утримання авто-
мобільних доріг загального користуван-
ня місцевого значення, у тому числі у 
зимовий період, спрямовано 37,4 млн 
грн. 

Із загального обсягу видатків іншим 
бюджетам з обласного бюджету перера-
ховано 446,1 млн грн, у т. ч.:

дотації на компенсацію комунальним 
закладам, державним закладам освіти, 
що передані на фінансування з місцевих 

бюджетів, та закладам спільної влас-
ності територіальних громад області 
та району, що перебувають в управлін-
ні обласних та районних рад за рахунок 
відповідної додаткової дотації з держав-
ного бюджету — 5,8 млн грн;

субвенції на здійснення програм со-
ціального захисту за рахунок субвенцій 
з державного бюджету — 208,7 млн грн;

субвенції на здійснення програм 
у галузі освіти за рахунок субвенцій з 
державного бюджету — 73,6 млн грн;

субвенції державному бюджету на 
виконання програм соціально-економіч-
ного розвитку регіонів — 122,4 млн грн;

субвенції на виконання окремих за-
ходів з реалізації соціального проєкту 
«Активні парки — локації здорової Укра-
їни» за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету — 0,5 млн грн;

інших цільових субвенцій місцевим 
бюджетам за рахунок коштів обласного 
бюджету — 35,1 млн грн.

Директор департаменту фінансів
Черкаської обласної державної 
адміністрації

Вікторія ДИЧЕНКО

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
ЗОЛОТОНІСЬКЕ РКП «РАЙТЕПЛОЕНЕРГІЯ» (код 

ЄДРПОУ 31947705; юридична та поштова адреси: 19734, 
Черкаська обл., Золотоніський р-н, село Нова Дмитрівка, 
вулиця Шевченка, 202.) Контактний номер телефону 
+380668351090; електронна пошта: zrkprte@gmail.com.

Місцезнаходження котельні №6 ЗОЛОТОНІСЬКЕ РКП 
«РАЙТЕПЛОЕНЕРГІЯ»: 19774, Черкаська обл., Золотоніський 
р-н, село Благодатне, вулиця Наталії Ужвій, будинок 1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу 
на викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ЗОЛОТОНІСЬКЕ РКП 
«РАЙТЕПЛОЕНЕРГІЯ». Котельня №6, не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність 
опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин 
є: два твердопаливні котли, які можуть працювати на двох 
видах палива, в котлі одночасно може спалюватись тільки 
один вид палива, тому викиди врахованні від спалювання 
кожного виду палива окремо. В результаті виробничої 
діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі 

речовини (т/рік) при спалювані брикет із технічного 
вуглецю: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 3,420, оксиди азоту — 0,440, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,0126, оксид вуглецю — 5,028, вуглеводні граничні 

— 0,126, метан — 0,0226, оксидів сірки — 2,600. Крім того, 
вуглецю діоксид — 300,636 т/рік.

У результаті виробничої діяльності в атмосферне 
повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік) 
при спалювані дров: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 2,548, оксиди азоту — 1,7908, азот у(1) 
оксид (N2O) — 0,036, оксид вуглецю — 125,362, вуглеводні 
граничні — 0,404, метан — 0,0448. Крім того, вуглецю 
діоксид — 917,956 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва та заходи щодо скорочення викидів не 
розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при діяльності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення 
діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають 
вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих 
громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 
до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-
49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Оголошення, реклама

У цьому населеному пункті дух волонтерства витає не один рік і, образно кажучи, — зовсім не 
вивітрюється. Мені це добре відомо, а тому, буваючи у Верхнячці, я бодай раз на рік цікавлюся 
життям та діями тутешніх волонтерів. Адже вони займаються воістину благородною й святою справою.

Чергове авто для військових
У минулу п’ятницю на Христинівщині була всуціль до-

щова погода, однак і генеральний директор СТОВ «Верх-
нячка-Агро» Юрій Ласлович Ковач, і спеціалісти та керів-
ники виробничих підрозділів були на робочих місцях.

— Негода-негодою, а молочно-товарну ферму тре-
ба доглядати, худобу — годувати, намолочене збіжжя 
доводити до толку, й це все — при частому вимикан-
ні електроенергії, — пояснив Юрій Ласлович. — А ще 
дається взнаки нестача кадрів, адже багато хліборобів 
пішли захищати Батьківщину, стали до лав ЗСУ. Але, 
попри всі труднощі, трудимося, не впадаємо, як ка-
жуть, у відчай, тримаємося.

— Військовим допомагаєте? — цікавлюсь у гене-
рального директора СТОВ. 

— Аякже! Обов’язково. І всим тим, у чому в них ви-
никає потреба. А це постійно — й м’ясо з нашої ферми, 
й дизельне пальне, й каски, й бронежилети, й труби, й 
оснастка для душових кабінок. Коротше: що просять — 
те й даємо. Сьогодні, між іншим, наш завідуючий авто-
гаражем Олексій Андрійович Ганич поїхав у райцентр: 
займається практичним блоком передачі «бусика» для 
користування військовим. Це вже буде четверте авто, 
яке СТОВ «Верхнячка-Агро» передає захисникам.

Люди відгукуються щоденно
Верхнячка — селище величеньке, місцеві волонте-

ри тут групуються в двох локаціях. В’яжуть для фронту 
маскувальні сітки, збирають на замовлення бійців не-
обхідні речі, продукти.

— Люди відгукуються щоденно, допомагають регу-
лярно, — пояснила керівниця місцевої волонтерської 

організації Ніла Лазнева. — І постійні жителі населено-
го пункту, й переселенці приходять, займаються. Хтось 
— регулярно, хтось — рідше, в міру своїх сил. Так і 
працюємо. Для багатьох стало правилом допомогти 
тим, що щось спечуть, щось законсервують, щось на-
смажать. Ось і зараз лаштуємо все, щоб передати на 
фронт необхідне для бійців ЗСУ.

У таких клопотах повсякдення й живуть волонтери 
селища Верхнячка.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Христинівщина

Волонтерство

Допомагають як трудівники
СТОВ «Верхнячка-Агро», 
так і всі жителі селища

Вони плетуть чергову 
маскувальну сітку. Насущні проблеми сьогодення обговорюють 

(зліва направо) керівниця волонтерів селища 
Ніла Лазнева, староста Верхняцького 
старостинського округу Олександр 
Юрій, волонтерка Наталія Шафорост та 
генеральний директор СТОВ Юрій Ковач.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
1 грудня

Вівторок, 
2 грудня

Середа, 
3 грудня

Четвер, 
4 грудня

П’ятниця, 
5 грудня

Субота, 
6 грудня

Неділя, 
7 грудня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
6.55 Т/с "Ангели" (12+)
13.35 Х/ф "Аліта: Бойовий ан-

гел" (12+)
15.55 "Загублений світ"
17.55 Х/ф "Брати Грімм" (12+)
20.05 Х/ф "Новий хлопець моєї 

мами" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-6" 
23.35 Х/ф "Універсальний сол-

дат-4" (16+)

СТБ
4.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
7.25 Зважені та щасливі (12+)
11.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
23.45 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
1.40 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Касл" (12+)
12.05 "РІВЕНЬ МОРЯ"
13.00 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "Сорок вісім годин" (
17.50 Х/ф "Джек Річер" (12+)
20.15 Х/ф "Прискорення" 
22.00 Т/с "Чорний список-6" 
23.35 Х/ф "Райське місто" 
1.20 "РІВЕНЬ МОРЯ"
2.15 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "Кістки" (12+)
8.45 Т/с "Касл" (12+)
11.15 "РІВЕНЬ МОРЯ"
12.10 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Інші сорок вісім годин" 
17.05 Х/ф "Джек Річер-2: Не 

відступай" (12+)
19.35 Х/ф "Кібер" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-6" 
23.35 Х/ф "Прискорення" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "Касл" (12+)
11.45 "РІВЕНЬ МОРЯ"
12.40 "Загублений світ"
15.35 Х/ф "Війна світів" (12+)
17.45 Х/ф "Двійник" (12+)
19.55 Х/ф "Ханна: Досконала 

зброя" (12+)
22.00 Х/ф "Марафонець" (16+)
0.35 Х/ф "Універсальний сол-

дат-3: Новий початок" 

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "Касл" (12+)
11.50 "РІВЕНЬ МОРЯ"
12.45 "Загублений світ"
15.45 Х/ф "Аліта: Бойовий ангел" 
18.05 Х/ф "Новий хлопець моєї мами" 
20.00 Х/ф "Придорожній заклад" 
22.15 Х/ф "Придорожній заклад 

2: Останнє замовлення"
0.00 Х/ф "Ханна: Досконала 

зброя" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 "Загублений світ"
12.35 Х/ф "Корсиканець" (12+)
14.15 Х/ф "Операція "Тушонка" 
16.20 Х/ф "Кібер" (12+)
19.00 Х/ф "Час розплати" (12+)
21.15 Х/ф "Падіння борту № 1" 
23.00 Х/ф "Придорожній за-

клад 2: Останнє замов-
лення" (12+)

0.45 Т/с "Касл" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.50 "Загублений світ"
12.45 Х/ф "Майстер тай-цзи" 
14.45 Х/ф "Ланцюгова реакція"
16.50 Х/ф "Придорожній за-

клад" (12+)
19.00 Х/ф "Придорожній за-

клад" 2024 г. (12+)
21.15 Х/ф "Льодовий дрифт" 
23.20 Х/ф "Марафонець"(
1.55 "Загублений світ"

СТБ
7.05 Т/с "Мислити як злочи-

нець" 
9.30 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.15 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
23.45 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
1.45 Т/с "Історія одного злочину"

ТРК «ІЛЬДАНА»
Пн 24.11.2025
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Комісар Рекс
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
4.00 "Таємниці світу" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.05 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.35 Т/с "Історія одного злочину" 
13.15 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
23.45 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ
7.00 Т/с "Мислити як злочи-

нець" 
9.25 Т/с "Історія одного злочину" 
13.10 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
23.45 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
1.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.00 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.15 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Холостяк (12+)
0.10 Х/ф "Супер Майк XXL" 
2.20 Х/ф "Охоронець ЗА"

СТБ
3.00 Х/ф "Охоронець ЗА (про-

довження)"
5.10 Т/с "К.О.Д." (12+)
6.50 Холостяк (12+)
11.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
23.20 Смак дитинства ЗА
1.25 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.05 Т/с "Слід" (12+)
9.05 Смак дитинства ЗА
10.10 МайстерШеф (12+)
14.25 Супермама (12+)
19.00 Зважені та щасливі 

(12+)
22.30 Супермама (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Африка: Континент ве-

летнів
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Мегазаводи
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Профе-

сійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.30 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Х/ф "Холодна помста" 

(12+)
0.35 Т/с "Елементарно" 

(12+)
2.00 "Випадковий свідок"
2.10 "Речовий доказ" (12+)
3.10 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.00 "Таємниці світу" (12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

9.15 Т/с "Елементарно" 

(12+)

10.50 Т/с "Дрон" (12+)

15.30 Х/ф "Холодна пом-

ста" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.00 Т/с "Дама під вуаллю" 

(12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 Великі українці
1.50 "Україна вражає"
2.30 "Україна: забута історія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" 
13.00 Т/с "Дама під вуал-

лю" (12+)
19.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 "Таємниці світу" 
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 Великі українці
1.50 "Україна вражає"
2.30 "Україна: забута іс-

торія"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Африка: Континент ве-

летнів
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Гра на виживання
19.50 Дикий Єллоустоун
21.50 Мегазаводи
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.10 Х/ф "Три пера"
13.25 Х/ф "Готель для собак"
15.05 Х/ф "Щасливого Різдва"
17.05 Х/ф "Божевільня на ко-

лесах"
18.50 Х/ф "Сам удома 2"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
22.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 2"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Африка: Континент ве-

летнів
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Мегазаводи
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Містична Україна
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Скептик
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.20 Містична Україна
11.15 Скептик
11.40 Таємниці світу
12.50 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Гра на виживання
19.50 Синя безодня
21.50 Наци-гіганти
23.40 Королі Франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.30 Синя безодня
16.20 У дикій природі з Бе-

аром Гріллзом. Поза 
мапою

21.15 Містика: Безтілесні
23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Україна: забута історія
2.20 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.30 Містика: Безтілесні
16.20 Мисливець і жертва
17.15 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом. Поза 
мапою

23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Підроблена історія
2.20 Скептик

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.10 Х/ф "Король Дроздо-

бород"
13.30 Х/ф "Персонаж"
15.20 Х/ф "Знайомство з 

батьками"
17.20 Х/ф "Прикинься моїм 

чоловіком"
19.10 Х/ф "Сам удома 3"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.10 Х/ф "Персонаж"
14.00 Х/ф "Знайомство з Фа-

керами"
16.00 Х/ф "Знайомство з Фа-

керами 2"
17.40 Х/ф "Еван Всемогутній"
19.20 Х/ф "Сам удома 4"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"
2.00 Вечірка 2

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
11.00 Т/с "Хілер"
12.10 Х/ф "Готель для собак"
13.50 Х/ф "Прикинься моїм 

чоловіком"
15.35 Х/ф "Шоу Трумена"
17.15 Х/ф "Ласкаво просимо до-

дому, Роско Дженкінс"
19.15 Х/ф "Сам удома 5: Свят-

кове пограбування"
21.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 3"
23.00 Т/с "Хілер"
0.10 Т/с "Якщо чесно"
1.10 Т/с "Батько рулить"

ТЕТ
5.00 М/ф
5.15 Найкраща оселя
8.15 Місія впоратися
8.45 М/ф "Бембі 2"
10.05 М/ф "Книга життя"
11.45 М/ф "Як приборкати 

дракона 2"
13.30 М/ф "Як приборкати 

дракона 3: Прихова-
ний світ"

15.15 Х/ф "Термінатор: Фа-
тум"

17.30 Х/ф "Брехун, брехун"
19.00 Х/ф "Підвищення"
21.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4
23.00 Ліга Сміху. 10 років
1.00 Розсміши коміка

ТЕТ
5.00 М/ф
5.10 М/ф "Бембі 2"
6.40 Я люблю Україну
8.30 Місія впоратися
9.30 М/ф "Книга життя"
11.00 Х/ф "Сам удома 5: 

Святкове пограбу-
вання"

12.40 Х/ф "Сам удома 4"
14.10 Х/ф "Сам удома 3"
15.50 Х/ф "Сам удома 2"
18.00 Х/ф "Сам удома"
20.00 Х/ф "Твої, мої і наші"
21.45 Х/ф "Еван Всемогутній"
23.30 Розсміши коміка
0.55 Найкраща оселя
1.40 Панянка-селянка
4.10 Ближче до зірок

ТЕТ
5.00 М/ф
6.00 Ближче до зірок
9.00 М/ф "Русалонька"
10.45 М/ф "Аладдін"
12.30 Х/ф "Божевільня на ко-

лесах"
14.15 Х/ф "Твої, мої і наші"
16.00 Х/ф "Сам удома"
18.00 Я люблю Україну
19.50 Х/ф "Квиток до раю"
21.40 Х/ф "Підвищення"
23.40 Розсміши коміка
0.25 Найкраща оселя
2.05 Панянка-селянка
3.45 Зірки, чутки та галлівуд
4.15 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:15,18:30 Arts
11:45,14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

для споживачів с.Геронимівка «Про зміну тарифу на послуги з централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення комунальним підприємством «ГЕРОНИМІВКА» 

Руськополянської сільської ради» на 2026 р.

Відповідно до п.1 рішення Руськополянської сільської ради від 20.12.2019 року №18-64/УІІ «Про ство-
рення комунального підприємства «Геронимівка» було створено підприємство з надання послуг із цен-
тралізованого водопостачання та водовідведення. Черкаською обласною адміністрацією відповідно до 
розпорядження №257 від 05.05.2020 року комунальному підприємству «Геронимівка» було видано ліцен-
зію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення. 

П.2 ч.1 ст.7 та ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», п.п.2 ст.28 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1999 р. №1548 «Про 
встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулюван-
ня цін ( тарифів)» ( із змінами та доповненнями), постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. 
№869 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з централізованого водопостачання 
та водовідведення» (із змінами), ст.191 Господарського кодексу України передбачається затвердження 
тарифів на послуги водопостачання та водовідведення в розмірі економічно обґрунтованих витрат.

На сьогоднішній день діючі тарифи з централізованого водопостачання та централізованого водовід-
ведення для всіх категорій споживачів були встановлені на підставі рішення виконавчого комітету Русь-
кополянської сільської ради від 05.11.2024 р. №354. Слід зазначити, що згідно із Законом України «Про 
Державний бюджет на 2026 рік», відбулися зміни в оплаті праці, а саме — збільшився прожитковий мі-
німум для працездатних осіб. Відбулися зміни в сторону збільшення вартості електроенергії, амортиза-
ційних відрахувань та розміру загальнодержавних податків. Згідно з постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24.12.2024 р. №2321, 
КП «Черкасиводоканал» «Про введення в дію тарифів на централізоване водопостачання та централізо-
ване водовідведення» з 01.01.2025 р., збільшилась вартість покупної води і становить 12,08 грн без ПДВ, 
та відповідно  водовідведення — 13,07 грн без ПДВ. Збільшилася цінова політика на запчастини та ма-
теріали. Враховуючи п.7. Порядку формування тарифів централізованого водопостачання, затверджено-
го постановою Кабінету Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 
житлово-комунальні послуги» від 01 червня 2011 №869 (зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ 
№291 від 03.04.2019), господарство має намір у 2026 році провести зміни в тарифах централізовано во-
допостачання та централізованого водовідведення.

Тарифи розраховано з урахуванням вартості води, що закуповується, темпів інфляції, збільшення об-
сягу водоспоживання, збільшенням собівартості послуг з причин, не залежних від підприємства та інших 
виробничих витрат.

Тарифи по наданню послуг з централізованого водопостачання — 43,17 грн + ПДВ 20%  — 8,63 
грн. Загальна сума становить 51,80 грн.

-централізоване водопостачання без лічильника — 5 м3 на одну особу;
-централізованого водовідведення — 45,00 грн + ПДВ 20% — 9,0 грн. Загальна сума становить 

54,00 грн;
-централізоване водовідведення без лічильника  — 5 м3 на одну особу.
   Тариф не може бути меншим, тому що підприємство не зможе забезпечити споживачів якісними по-

слугами з водопостачання та водовідведення.
Запропоновані тарифи дають можливість покращити надання населенню послуг з централізованого 

водопостачання та водовідведення, фінансове становище підприємства, своєчасно розраховуватися за 
спожиту воду, енергоносії, купувати матеріали для усунення поривів, що в свою чергу дозволить забез-
печити всіх споживачів водою безперебійно і в повному обсязі.

Структура тарифів
на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГЕРОНИМІВКА» РУСЬКОПОЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
                                                                                                                                                                

Без ПДВ

Начальник                                                                                                  Олександр ТИМАРСЬКИЙ

Головний бухгалтер                                                                                            Світлана ЧЕРНЕНКО

Строк дії тарифу буде залежати від змін у законодавстві та економічного стану підприємства.
Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 7 календарних днів з дня опублі-

кування в письмовій формі за адресою: 19601 с.Геронимівка, КП «Геронимівка» Руськополянської 
сільської ради», вул.Вернигори, 25, або e-mail: Geronymivka_komunalna@ukr.net

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГЕРОНИМІВКА» РУСЬКОПОЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

«Про зміну тарифів на послуги з управління твердими побутовими відходами».

Відповідно до п.1 рішення Руськополянської сільської ради від 20.12.2019 року №18-64/УП 
«Про створення комунального підприємства «Геронимівка» Руськополянської сільської ради» 
було створено комунальне підприємство. Одним із видів діяльності є надання послуг по виве-
зенню твердих побутових відходів.

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово комуналь-
ного господарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку інфор-
мування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обгрунтуванням такої 
необхідності, КП «Геронимівка» РСР повідомляє споживачів про намір зміни тарифів на послугу 
з управління твердими побутовими відходами. Керуючись підпунктами 6, 23 пункту «а» статті 30 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 25 Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги», статтями 13, 26, 33 Закону України «Про управління відходами», від-
повідно до Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення 
побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 року 
№918, Правил надання послуги з управління побутовими відходами, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року №835, з метою задоволення потреб населення у 
послугах з управління з побутовими відходами на території населених пунктів Руськополянської 
сільської територіальної громади, виконавчий комітет Руськополянської сільської ради.

Підставами перегляду тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами є:
-зміни розрахункових показників, які безпосередньо впливають на розмір собівартості нада-

них послуг та не залежать від виконавця цих послуг;
-визначення в законодавчій базі України порядку формування єдиних для всіх категорій спо-

живачів тарифів відповідно до Постанови КМ України від 27 березня 2019 р. №318 «Про вне-
сення змін до деяких постанов КМУ»;

-постанова КМУ від 1 червня 2011 р. №869 «Про забезпечення єдиного підходу до форму-
вання тарифів на комунальні послуги». Наразі тарифи формуються єдині для всіх категорій спо-
живачів.

Відповідно до положень Постанови КМУ №1031 від 23.09.2023 р. «Про затвердження Поряд-
ку формування середньозваженого тарифу на послуги з управління побутовими відходами», а 
саме — тариф на збирання, перевезення та видалення побутових відходів, у сумі 520,00 грн. за 
1 м3 середньозважений тариф складається з наступних складових, а саме:

-тариф на збирання твердих побутових відходів — 260,62 грн із ПДВ;
-тариф на перевезення твердих побутових відходів становить 185,65грн із ПДВ;
-тариф на знешкодження твердих побутових відходів становить 73,73 грн із ПДВ.
Вартість послуги для населення на одну особу в місяць складає 54,17 грн ПДВ 20% —10,83 

грн, загальна вартість — 65,00 грн.

Строк дії тарифу буде залежати від змін в законодавстві та економічного стану підприємства.
Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 7 календарних днів з дня опублі-

кування в письмовій формі за адресою: 19601 с.Геронимівка, КП “«Геронимівка» Руськополян-
ської сільської ради”, вул. Вернигори 25, або e-mail: Geronymivka_komunalna@ukr.net

 
Структура тарифів

на послуги з поводження з побутовими відходами
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГЕРОНИМІВКА»  

РУСЬКОПОЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
Без ПДВ

Начальник                                                                                          Олександр ТИМАРСЬКИЙ

№ Найменування показників

Централізоване 
водопостачання

Централізоване 
водовідведення

грн на рік Грн м3 грн на рік Грн м3

1 Виробнича собівартість в тому числі:
1.1 Оплата праці 1018243,13 7,63 296806,38 6,19
1.2 Нарахування на з/пл. ЄСВ 224013,49 1,68 65297,40 1,36
1.3 Амортизація основних засобів 163993,11 1,23 61996,55 1,29
1.4 Покупна вода 2066596,40 15,50 0,0 0,0
1.5 Покупка водовідведення 0,0 0,0 677066,36 14,12
1.6 Лабораторні аналізи води 10057,51 0,08 0,0 0,0
1.7 Виробн. Потреби. Вода. Водовідв. 29157,86 0,22 11214,56 0,23
1.8 Ремонт техніки. Запасні частини. 222190,03 1,66 85457,70 1,78
1.9 Електроенергія 0,0 0,0 203968,97 4,26

Разом: 3734251,53 28,0 1401807,92 29,23
2. Загально виробничі витрати в т.ч.:
2.1 Протравка для гризунів 332,41 0,01 127,86 0,01
2.3 Медогляд працівників 4202,98 0,02 1592,04 0,03
2.4 Аптечки в трансп. засоби 3807,50 0,03 1442,89 0,03
2.5 Забезпечення милом 1720,64 0,01 1720,64 0,04
2.6 Спецодяг. Взуття 46553,58 0,35 17921,59 0,37
2.7 Аварійні роботи магістраль 76893,82 0,58 71900,48 1,50

Разом: 133510,93 1,00 94705,50 1,98
3 Адміністративні витрати в тому числі:

3.1 Оплата праці 934905,22 7,02 298870,98 6,23
3.2 Нарахування на з/пл. ЄСВ 205679,15 1,54 65751,62 1,37
3.3 Послуги зв’язку. Інтернет. %% банків 45685,22 0,34 17571,24 0,37
3.4 Амортизація осн. засобів 42662,07 0,32 26000,95 0,54
3.5 Придбання канц. товарів 20539,03 0,15 7899,63 0,16
3.6 Електроенергія 37232,01 0,28 14320,0 0,30
3.7 Оголош. в пресі. Послуги типогр. 12558,48 0,09 5631,27 0,12
3.8 Посл. систем оператор. Юридичні послуги 49968,91 0,37 32256,06 0,68
3.9 Виробн. потреби води 78178,48 0,59 2526,25 0,05
3.10 Малоц. Необорот. Матер. активи 47883,80 0,36 19516,15 0,41
3.11 Основні засоби 30811,93 0,23 10234,45 0,21
3.11 Витрати на ремонт 72358,77 0,54 28500,00 0,59
3.12 Вогнегас. Протравка для гриз. медогляд 4108,68 0,04 583,46 0,01

Разом: 1582571,75 11,87 529662,06 11,04
4. Витрати на збут у тому числі:
4.1 Оплата праці 100326,17 0,76 51639,89 1,08
4.2 Нарахування на з/пл. 22071,76 0,16 11360,78 0,24

Разом: 122397,93 0,92 63000,67 1,32
5 Повна собівартість: 5572732,14 41,79 2089176,15 43,57
6 Прибуток 4% 222 909,00 1,68 83567,0 1,74
7 Податок на прибуток 18% 40123,62 0,30 15042,06 0,31
8 Всього: 5755517,52 43,17 2157701,09 45,0

9
Вартість централізованого водо-

постачання/водовідведення грн.:
43,17 43,17 45,00 45,0

10 Об’єм реалізації м3 133320 133 320 47952 47952

11

Тариф споживачам, які не є 
суб’єктами господарювання у 
сфері централізованого водопос-
тачання/водовідведення

43,17 43,17 45,0 45,0

12 ПДВ 8,63 8,63 9,00 9,00
13 Вартість 1м. куб. із ПДВ 51,80 51,80 54,00 54,00

№ Найменування показників

Поводження 
з побутовими відходами

грн на рік Грн 1 м3

1 Виробнича собівартість, у тому числі:
1.1 Оплата праці 163 650,37 63,63
1.2 Нарахування на з/пл. ЄСВ 36 003,08 14,0
1.3 Амортизація основних засобів 20 290,81 7,89
1.4 КП «Черкаська служба чистоти – Вивезення ТПВ 200 936,76 78,12
1.5 КП «Черкаська служба чистоти» – знешкодження ТПВ 78 846,77 30,66

1,6
КП «Черкаська служба чистоти «– знешкодження (тало-
ни) ТПВ

94 521,60 36,75

1.7 Придбання основних засобів 56 940,0 22,14
1.8 Виробн. потреби Вода. Водовідв. 4 037,23 1,57
1.9 Бензин. Масло моторне 5 970,61 2,32
1.10 Дизпаливо 138 511,04 53,85
1.11 Ремонт техніки. Запасні частини. 30 764,77 11,96
1.12 Електроенергія 0,0 0,0

Разом: 830 473,04 322,89
2. Загально виробничі витрати, в т.ч.:
2.1 Забезпечення вогнегасниками 0,0 0,0
2.2 Протравка для гризунів 1 948,20 0,76
2.3 Медогляд працівників 573,14 0,22
2.4 Аптечки в трансп. засоби 519,44 0,20
2.5 Забезпечення милом 3 656,38 1,42
2.6 Спецодяг. Взуття 6 445,88 2,51
2.7 Гербіцид 699,97 0,27
2.8  Витрати на рем. приміщ. 0,0 0,0

Разом: 13 843,01 5,38
3 Адміністративні витрати в тому числі:

3.1 Оплата праці 141 192,71 54,90
3.2 Нарахування на з/пл. ЄСВ 31 062,40 12,08
3.3 Послуги зв’язку. Інтернет. %% банків 6 492,21 2,52
3.4 Амортизація осн. засобів 6 909,47 2,69
3.5 Придбання канц. товарів 2 843,86 1,11
3.6 Електроенергія 5 155,20 2,0
3.7 Оголош. в пресі. Послуги типогр. 1 738,85 0,68
3.8 Посл .систем оператор. Юридичні послуги 7 389,61 2,87
3.9 Виробн. потреби води 909,43 0,35
3.10 Малоц. необорот матер активи 2 564,49 1,0
3.11 Основні засоби. 2 671,50 1,04
3.12 Вогнегас. Протравка для гриз. медогляд 2 196,14 0,85

Разом: 211 125,94 82,09
4. Витрати на збут в тому числі:
4.1 Оплата праці 19 418,35 7,55
4.2 Нарахування на з/пл. 4 272,04 1,66

Разом: 23 690,42 9,21
5 Повна собівартість: 107 9132,44 419,57
6 Прибуток 4% 43 165,0 16,78
7 Податок на прибуток 18% 7 769,70 3,02
8 Вартість послуги з поводження з побутовими відходами: 1 114 527,74 433,33
9 Об’єм реалізації 1 м3 2 572,0 2572,0

10 ПДВ 86,67 86,67
11 Тариф споживачам 520,0 520,0

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АА, №474728, видане 14.12.2009 р. Чер-
каським обласним військовим комісаріатом на ім’я Шаповалова Володимира Миколайовича, 
вважати недійсним.  

      
Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру, що знаходиться за адресою: 

м.Черкаси, вул.Благовісна, буд. 227, кв. 26, видане органом приватизації Соснівського райви-
конкому 01.03.1995 р. на ім’я Макаренко Наталії Миколаївни, вважати недійсним. 

      
Втрачене посвідчення військовослужбовця, серія НГ, №107104, видане 25.09.2024 р.  в/ч 

3061 на ім’я Рибки Станіслава Олексійовича, вважати недійсним.  
      

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, №27094635, виданий 
25.06.2005 р. ЗОШ І-ІІІ ступенів №21 м.Черкаси на ім’я Уляніцького Михайла Миколайовича, 
вважати недійсним. 

Шполянська міська рада оголошує конкурс   
з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

яких буде залучено  до проведення незалежної оцінки.
Об’єкт оцінки: земельна ділянка площею 0,0738 га, цільове призначення 

— для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за 
адресою: вул.Козацька, 139-А, с.Журавка Звенигородського району Черкась-
кої області (кадастровий номер 7125782400:01:001:0254).

Мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості земельної ділянки з 
метою її продажу (проведення експертної грошової оцінки).

Із порядком проведення конкурсу та порядком подачі документів можна 
ознайомитись на сайті Шполянської міської ради (shpola-otg.gov.ua) або у 
робочий час за адресою: вул.Лозуватська, 60, м.Шпола. Телефон для дові-
док 097-353-05-69.

Кінцевий термін подачі документів: 11.12.2025.
Конкурс відбудеться 12.12.2025 о 09 год. за адресою: вул.Лозуватська, 59,  

м.Шпола, зал засідань.
Конкурсну документацію слід подавати за адресою: 20603, вул.Лозу-

ватська, 59, м.Шпола, Черкаська область.
Реклама у нас: 093 8704939
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Усміхніться!
— Куме, що ви робите, 

коли вам сумно?
— Їм мед!
— А коли весело?
— Їм мед!
— А коли нудно?
— Їм мед!
— Ви що, залежні від со-

лодкого?
— Ні, я — бджоляр.

      
Приходить чоловік до лі-

каря:
— Лікарю, у мене пробле-

ми з пам’яттю!
— І давно?
— Що давно?

      
— У мене чорний пояс!
— По карате?
— Ні, по сидінню на дивані.

      
— Куме, як у вас справи?
— Та все стабільно: гро-

шей немає, роботи багато, 
нерви на межі!

— Так головне, що — ста-
більно!

      
Якщо почати працювати 

мотокосою дуже зрання, то 
можна почути, котра година, 
як тебе звуть і куди ти маєш 
іти разом із тією мотокосою!

      
У нас буває тільки дві по-

годи: «Та що ж так холодно!» 
і «Знову спека!»

      
Якщо уявити, що під час 

прибирання знищуєш сліди з 
місця злочину, то стає трохи 
веселіше!

      
Накопали повний льох ве-

ликої картоплі, але до Різдва 
чистимо дрібну, щоб не про-
пала. А навесні викидаємо 
велику, бо проросла.

      
Зайшов у магазин. Не за-

хотів стояти в черзі — по-
кашляв, чекаю. Всі почали 
кашляти у відповідь. Не про-
йшло. Черга — то святе...

      
— Сьогодні субота?
— Ні.
— Вчора була субота?
— Ні.
— Завтра субота?
— Ні.
— А що, суботи не буде?

      
Тільки уявіть: випускники 

думають, що найгірше — вже 
позаду...

      
Я ще пам’ятаю, як люди 

виносили сміття, а відро по-
трібно було нести назад.

      
Я хотів їй купити машину, 

будинок, мандрувати з нею 
по світу... Але вона відмови-
лася брати на себе кредит.

Овен. Тиждень принесе вам сплеск енер-
гії, який найкраще спрямувати у професійну 
сферу. Будьте уважні до деталей, щоб не про-
ґавити вигідні перспективи. В особистих сто-
сунках зірки радять виявити більше чуйності 
до близьких.

Телець. Можливо, ви знайдете прихова-
ні резерви або ефективні способи управління 
фінансами. Не виключене отримання довгоочі-
куваного платежу або бонусу. У взаєминах із 
колегами намагайтеся уникати прямолінійнос-
ті, щоб не створювати напруги.

Близнюки. Нові знайомства, важливі зу-
стрічі, потоки інформації — ви будете в центрі 
громадських подій. Використовуйте цей час 
для обміну ідеями. В особистому житті мож-
ливі приємні сюрпризи, здатні освіжити ваші 
стосунки.

Рак. Можливо, вам потрібно буде приді-
лити час для організації домашнього простору 
або вирішення фінансових питань, пов’язаних 
із нерухомістю. На роботі будьте уважні до 
конфіденційної інформації та уникайте чуток.

Лев. З’явиться можливість для самопре-
зентації у професійному середовищі — не 
соромтеся демонструвати компетентність. 
Найближчим часом посилиться фокус на від-
носинах — як ділових, так і особистих: партне-
ру важливо відчути ваш інтерес.

Діва. В роботі будьте наполегливі, це при-
несе результати. Період сприятливий для по-
купок, особливо пов’язаних із покращенням 
особистого простору. Очікується запрошення 
на якийсь захід, де можливе приємне знайом-
ство — не втрачайте свого шансу.

Терези. Ваша дипломатичність буде, 
як ніколи, затребувана. У фінансах очікуєть-
ся стабільність, але можливі невеликі приєм-
ні придбання. У любовних відносинах виявіть 
гнучкість — ваше прагнення до ідеалу може 
створювати непотрібну напругу.

Скорпіон. Акцент буде зроблено на ва-
ших фінансових ресурсах та прихованих мож-
ливостях. У особистих стосунках зірки радять 
уникати маніпуляцій та бути гранично чесни-
ми. Уникайте ревнощів і будьте більш відкри-
тими.

Стрілець. Можливо, на вас чекають по-
їздка, цікаве навчання або знайомство з лю-
диною, яка надихне на нові звершення. Ваша 
жага до знань буде особливо сильною. В 
кар’єрі не бійтеся брати більше відповідаль-
ності.

Козеріг. Зосередьтеся на своїх амбіціях, 
ідіть до мети крок за кроком. Наразі ідеаль-
ний час для закладення фундаменту майбутніх 
успіхів. Виявіть старанність та цілеспрямова-
ність. У фінансових питаннях будьте обачні та 
уникайте ризикованих інвестицій.

Водолій. Не бійтеся бути собою, пропо-
нуйте нестандартні рішення, об’єднуйте людей 
навколо своїх ідей. Колективна робота прине-
се непогані плоди. В особистому житті можливі 
абсолютно несподівані, але дуже приємні, по-
вороти — відкривайте новому серце!

Риби. Час для самопізнання. Середи-
на тижня вимагатиме чітких меж у спілкуван-
ні — ваша емпатія може бути використана ма-
ніпуляторами. У романтичній сфері можлива 
ідеалізація партнера — намагайтеся бачити 
реальність, не руйнуючи романтику.

Гороскоп
на 1-7 грудня

Кросворд
По горизонталі: 1.Розподільча риска на 

трасі. 4.Абориген Індії. 7.Майстерня краси. 
13.Спортивний човен для греблі. 14.Писана 
сума, з якою панькаються. 15.На неї перетво-
рюються пацанки. 16.Злак для виготовлення 
пшона. 17.Комора Землі. 18.Країна, де чоловіки 
носять спідниці. 21.І арена, і підмостки. 22.Брон-
зове місце на спортивних змаганнях.

По вертикалі: 2.Ґудзик-щеплення. 3.Піч для 
опалювання приміщення. 5.Метушня на пта-
шиному ярмарку. 6.Одна з ланок бюрократії. 
8.Різдвяна обрядова співанка. 9.Кінь на пен-
сії. 10.Особистий охоронець, на честь якого 
справляють іменини. 11.Дівоча краса. 12.Доля і 
хист. 19.Воїн без страху і з гарними манерами. 
20. Гурт з дев’яти виконавців.

Як передплатити «Черкаський край» 
за рахунок Зимової підтримки

Уряд дозволив використовувати 1000 грн Зимової під-
тримки на передплату друкованої преси. Це — чудова мож-
ливість читати пів року чи рік улюблені українські медіа, зо-
крема й «Черкаський край».

Вартість передплати «Черкаського краю» 
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 500.00 грн.
Передплатний індекс — 61071.

Щоб оформити передплату, до 24 грудня завітайте у 
відділення Укрпошти чи зверніться до своєї листоноші, 
оплатіть коштами Зимової підтримки. 

Для маломобільних громадян діє виклик листоноші: 
0 800 300 545.-
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Відповіді на кросворд,  вміщений у номері  
за 19 листопада ц.р.

По горизонталі: 1.Агент. 4.Еліпс. 7.Розбійник. 13.Азарт. 14.Ес-
кіз. 15.Етюдник. 16.Почин. 17.Трава. 18.Відомство. 21.Гетри. 
22.Магма.

По вертикалі: 2.Голуб. 3.Напій. 5.Гортензія. 6.Директива. 8.Іпо-
дром. 9.Мавпа. 10.Харчо. 11.Океан. 12.Узвар. 19.Олена. 20.Сором.

Білий соус до м’яса 
З соусом усе стає значно смачнішим. І м’ясо 

— не виняток. 
Інгредієнти: сметана — 3 ст.л.; майонез — 

3 ст.л.; часник — 1 зубчик; кріп — пучок; соус 
теріякі — 1 ст. л.; волоські горіхи — жменя; 
сіль, перець — за смаком.

Приготування: покласти всі продукти в 
блендер та перебити до однорідної консистен-
ції. Спробуйте на сіль та перець, щоб вирівня-
ти смак. Соус має горіхово-часниковий присмак.

Овочевий салат із чорносливом
Інгредієнти: родзинки без кісточок — 100 г, 

картопля середніх розмірів — 2 шт., морк-
ва по-корейськи — 250 г, невеликий буряк — 
1 шт., чорнослив — 100 г, волоські горіхи — 
200 г, майонез — 200 г, сіль — за смаком.

Приготування: відварити буряки та картоп
лю до готовності, охолодити. Варену картоплю 
очистити від шкірки, натерти на тертці. Попере-
дньо замочені родзинки злегка обсушити, змі-
шати з тертою картоплею. Це буде перший шар 
салату. Горіхи посікти. Для другого шару морк-
ву по-корейськи змішати з подрібненими горі-
хами. Очищений буряк також натерти на тертці. 
Чорнослив нарізати дрібними кубиками. Додати 
в буряк. Це — третій шар. Усі складові салату, 
крім моркви з горіхами, підсолюються окремо. 
Всі шари змащуються майонезом.

Салат із квасолею та куркою
Інгредієнти: куряче філе — 200 г; квасоля 

— 70 г; огірок — 100 г; олія — 1 ч. л.; сіль — 
за смаком.

Приготування: куряче філе відварити або за-
пекти зі спеціями. Охолодити. Квасоля повинна 
бути або відварена, або консервована. Наріза-
ти філе та свіжий огірок кубиками. Додати ква-
солю. Заправити олією з сіллю та чорним меле-
ним перцем.


